1 | 2 | 5 | 6 7/ | 8
_ 1p00  _ SzCczeglt A Szczegot B
Dokrecanie rozpoczac
od sruby gbrnej
\ Moment dokrecenia—79Nm
A A
-
- M10x395
an
D)
] Y Amﬁ%wv [\ B 1 |
il | == :
B G & S s — |
ZESPOLY ©
B B
1.|Fundament - T elexl4
L
] 3.|Sup o T o LA .
™
; i
A.. mmO—:_m_\ZOOC._mnm o O /amocowanie zastrzatu
: . i) (widok z gory» -
5.|VWsiegnik kosza 5 Szczegot D
C 6.|Zastrzat ., 50 M1 0% S5 C
7.|Tablica 2 NN " \ R
: = 400 linia koncowa
8.|Obrecz 1 == boiska
\ Y
< il U
f f
f f
f f
L1 |
D < = <X <
Ucchylenie tulei montazowe |
kosza ok 1° w kierunku
— przeciwnym cdo zowieszenia
tablicy kosza .
. J K3-121 , K3-122 \\Jl/’
Zestaw d—ﬂOND_ kow K3-141 ; K3-142
Lp. Nazwa Rozmiar (llosc do| DIN ISO PN Masa/Materia | Pokrycie/kolor = ~
_M zaplano I Q)
wania = =
1. |Sruba z them 6-katnym z gw. na czesci di.trzp. | M12x140 6 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty — N~ Wpust Al
2. [Cybant M12x150 1 8.8 ocynk galw.biaty 10/x10/x520
3. |Sruba z them 6katnym z gw. na czesci dh.trzp.| M10x55 5 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty
~ | 4. [Sruba z tbem 6-katnym z gw. na calej di.trzp. M10x50 2 933 4017 | PN-M-82105 8.8 ocynk galw.biaty L L Ll L N~ <ruba o
5. |Sruba z them 6katnym z gw. na czesci dh.trzp.| M10x60 1 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty oporowa
6. |Sruba z tbem 6katnym z gw. na calej di.trzp. M10x30 2 603 PN-M-82604 8.8 ocynk galw.biaty 2800
7. |Podkiadka okragta sprezysta M10 10 125A-1 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty
_|I 8. |Nakretka 6-katna M10 10 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty = s _||
9. |Podkiadka okragta sprezysta M12 8 125A-1 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty B Z l_l® Z ad
10. [Nakretka 6-katna M12 8 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty b
Inz. A.Stasiak| 10/05/202 yamﬂ_ﬂm_mswom? SLUPOWEGO bez REG.
12. |Zaslepka kwadratowa 100x100 1 PAB czarny e ik s oot | e 220 —oblom. [ 2004900
B il K3—141
T 2 3 L r Yy [ | [ ] 6 / | 8

-



